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L. dz.p0L5 /2010

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zaméwienia publicznego
NS: SPSW-NZ-2265-63/PN/2010

dotyczy: przetargu nieograniczonego na swiadczenie ustig telekomunikacyjnych dla Samodzielnego Publicznego
Szpitala Wojewddzkiego w Suwatkach

Uprzejmie informuje, ze od uczestnika postepowania wplynely zapytania odnosnie tresci zapisow zawartych w
Specyfikacji Istotnych warunkow Zamdwienia.
~ Ponizej przytaczam tres¢ pytan oraz udzielam na nie odpowiedzi:

Pytanie 1
Wzor umowy w § 4 ust. 1 przewiduje termin platnosci faktury liczony od daty jej otrzymania, a nie wystawienia oraz

termin ten wynosi 60 dni. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na termin platnosci maksimum 30 dni liczony od daty
wystawienia faktury?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2

Wzdr umowy w § 6 ust. 2 i 4 przewidujg odszkodowanie — kary umowne bez okredlenia gornej ich granicy. Czy
zamawiajacy wyrazi zgode na dopisanie na koncu tych ustepow zdania w brzmieniu: , nie wiecef niz wysokosc tef
opiaty’?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3

Wzér umowy § 7 ust. 5 przewiduje mozliwos¢ wezesniejszego rozwiazania umowy. Czy zamawiajacy wyrazi zgode na
dopisanie na koncu tego ustepu zdania w brzmieniu: ,pod warunkiem zwrotu ulg luba rabatow udzielonych przez
Wykonawce™?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, ze rodzaj polaczenia: do sieci komdrkowych ,w formularzu asortymentowo-cenowym
beda dotyczyly tylko potaczen do Orange, Era i PLUS?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Powyzsze pismo stanowi uzupetnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia znak: SPSW-NZ-2265-
63/PN/2010 z dnia 09.12.2010r.

Tresc¢ niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.suwalki.pl/przetarai
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